

“韩豆”次局完胜

李世石退役告别赛与人工智能围棋战成平手

羊城晚报讯 记者葛万里报道:李世石退役告别赛对阵“韩豆”的三番棋升降赛昨日在韩国首尔战罢第二局,李世石未能再次创造奇迹,仅弈至第122手,中盘负于“韩豆”。

首局较量,李世石下出“神之一飞”的惊天妙手,击中韩国人工智能围棋“韩豆”的盲点,成功捕获对方的中腹棋筋,不到百手就迫使对方投子认输。

昨日第二局经过猜先,由李世石继续执黑先行。黑棋选择了老式的“错小目”开局,用意是避开流行布局,不给对方“点三三”的机会。不过开局不到50手,“韩豆”展现出来的卓越大局观,让李世石的胜率一路下跌。特别是当白棋在左上角试应手时,李世石毅然弃角脱先,欲争取更积极的下法后,黑棋实地亏损不少,胜率已经跌到只有8.5%。

尽管李世石随后在下边挑起战斗,对左下和右下的两块白棋实施缠绕攻击;但几个回合下来,计算精准的白棋反而越下越厚。迫不得已之下,李世石强行分断白棋,把最后的希望放在屠龙上。无奈“韩豆”步步都下得毫无漏洞,弈至第122手,李世石见屠龙失败,只好中盘认输。

双方最后一局比赛明天移师李世石的家乡韩国全罗南道新安郡进行。

“梅州客家杯”

国际邀请赛明年春节开锣

羊城晚报梅州讯 记者郝浩宇报道:“梅州客家杯”国际足球邀请赛将于明年1月26日至28日在五华县奥林匹克体育中心惠堂体育场举行;参赛队伍包括:韩国K联赛尚州尚武足球队、泰国超级联赛春武里足球队、马来西亚超级联赛雪兰莪足球队以及梅州客家足球队。

这项由梅州客家足球俱乐部主办的比赛,得到广东省足球协会和五华县体育局的大力支持。梅县客家俱乐部于2017年动工,在五华横陂建成集训营、足球训练馆、足球训练馆等系统功能的足球小镇;目前1200亩的一期工程已经完成,已建成七块天然草球场、四块人工草场、两块沙滩足球场,配套建有运动员公寓、餐厅、健身房和康复中心等。2019年9月至今,足球小镇已接待“菁英杯”、“体校杯”、“省长杯”、“省锦标赛”以及教练员培训等多项赛事和培训班,接待运动队100余支、3000多人。

西班牙国王杯 武磊梅开二度

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:西班牙国王杯首轮今晨上演中国球员德比:西班牙人客场以2比0完胜西甲球队莱里达,武磊(上图,新华社资料照片)梅开二度,不仅成为第一位在西班牙国王杯赛场进球的中国球员,而且本赛季在西甲、欧联杯、国王杯三项赛事都有进球。

武磊在西班牙人陷入小低潮,在欧联杯小组赛第6轮替补出场,上周末在西甲面对皇家贝蒂斯时未能获得出场机会。今晨的国王杯对手相对较弱,西班牙人派出多名替补,武磊成为3-4-2-1

阵型的两名攻击型中场之一,费雷拉顶在中锋位置,另一名攻击型中场是阿根廷名将皮亚特。

中国球员刘洋效力于莱里达二队。莱里达所在的西甲第三组共有20支球队,西班牙人二队目前积30分排名第三,巴塞罗那二队积29分排名第五,莱里达积27分排名第六。莱里达在西丙第三组已经连续5轮不胜,只取得2平3负。刘洋今晨首发出场,上演莱里达一队首秀,成为4-3-3阵型的前锋之一。

国王杯是爆冷温床,2017-2018赛季在1/16决赛,莱里达客场以3比2战胜

皇家社会,双方总比分成3比3,莱里达凭借客场进球优势淘汰皇家社会。目前在西甲积分榜,皇家社会排名第六,上周末在主场明显占优的情况下在主场被“领头羊”巴塞罗那逼成2比2。

国王杯首轮是单场淘汰制,西班牙人在西甲排名垫底,这是一次提升士气的好机会。西班牙人没有让冷门出现,上半场,双方都只有1次射正,犯规却多达19次;西班牙人在第53分钟打破僵局:皮亚特中路送出直传,武磊单刀突入禁区推射,皮球从门将维克托两腿间钻入球网。武磊在西甲赛场常被批

评浪费单刀机会,但这次把握住了。他跑到客队球迷看台前,与前排的西班牙人球迷拥抱庆祝。第90分钟,佩德萨左路传中,武磊包抄到前点上演精彩的蝎子摆尾进球,为西班牙人锁定胜局。

武磊赛后表示:“我本赛季在所有赛事中都有进球,但我并没有超越上赛季的水平。大家都知道(加盟后)第二年比第一年更难踢。我很高兴能够打进两球,这个结果让我很开心,但上半场我们踢得很难受。我希望接下来能够进球更多球,帮助球队在西甲提高排名。”

离开曼城执教阿森纳 阿尔特塔遇障碍

羊城晚报讯 记者徐扬扬报道:曼城助教阿尔特塔已非常接近阿森纳帅位,昨天在曼城的训练课中与球员和俱乐部工作人员话别。阿尔特塔在瓜迪奥拉的教练班子三年,已两获英超冠军以及联赛杯、足总杯,对曼城感情颇深。

不过,阿尔特塔主阿森纳还有一道坎:阿森纳必须向曼城支付违约金。到目前为止,双方仍未就此达成一致。据悉,阿尔特塔正在敲定合同的最后细节,希望本周内官宣阿尔特塔正式执教。曼城对此并不满,毕竟两家俱乐部至今仍未正式接触。有消息称,阿尔特塔离开曼城的违约金为200万英镑。

虽然曼城不会阻挡阿尔特塔执教阿森纳,但有可能影响到两家俱乐部未来的交易:如果阿尔特塔想“挖”曼城教练组的成员,或想“挖”曼城的青训小将,有可能遇到阻碍。阿尔特塔急切签下新帅,毕竟本周六就要与英超第18轮的对手埃弗顿交锋。可是,曼城主教练瓜迪奥拉则不希望打乱对阵莱斯特城的备战。有记者问及阿尔特塔执教阿森纳之事,瓜帅回应道:“不要再问,目前没有新的进展!”

高拉特“自宣”入籍中国

羊城晚报讯 记者林本剑报道:正在巴西度假的高拉特日前透露,已经拿到中国护照,入籍手续已经完成。

据巴西媒体《环球体育》报道,广州恒大的巴西球员接受采访时表示:“我的归化手续已经完成,能够入籍中国我非常高兴,我将尽一切努力帮助中国队打进2022年世界杯。中国人民非常欢迎我,能够入籍中国对我来说是非常棒的一件事。2020年我必须加紧努力,让我的名字出现在世预赛的名单中。”

高拉特在今年5月从巴西回到恒大后,一直因伤病没有参加比赛;但在2019赛季末段已经参加全队训练。明年1月7日,广州恒大将重新集结开启冬训。高拉特表示将在冬训中全力以赴,尽快找到好的状态,满足国足的比赛需要。中国队下一轮的亚洲杯预选赛亚洲区40强赛将于明年3月开打。

CBA·综述

广州队遭遇七连败

羊城晚报讯 记者周方平报道:CBA常规赛第19轮昨晚率先展开五场较量,时代中国广州队客场以99比110不敌江苏队,遭遇七连败,排名也一路下跌至第17位。山东队凭借辽宁队旧将哈德森准三双的出色表现击败辽宁队,豪取八连胜,而辽宁队两连败后排名下滑至第七位。

主场惨败给福建队后,广州队又更换外援:以亨特替代赛克斯。这次更换外援后,广州队成为全联盟首个用常规赛阶段四次更换外援的球队;可更换的外援都是旧将——赛克斯、亨特和尼克森,其中一次是因尼克森有轻伤,其余几次的动机让人百思不得其解,因为换来换去都是这三名外援。如果是观察他们各自组合的威力,那么让他们表现的时间也太短了。目前赛程还未过半,如果这两名外援万一有什么闪失,广州队就没有更换名额了。

这次更换外援与此前一样,基本没有起到效果。昨晚客战江苏队,广州队只抵抗了一节,次节就输给对手13分,第三节再输

7分,第三节就把比赛“交代”了。尼克森和亨特合共得到60分,不可谓不努力;但他们无法串联起全队,两人合共才3次助攻,共起手45次,几乎占全队的一半。输此一战后,广州队本赛季只赢了5场,排名跌至倒数第三。

在一场焦点战中,山东队主场对阵辽宁队。山东队本赛季当家后卫正是从辽宁队转会而来的哈德森,而正是他的出色表现,让山东队以114比94完胜。赛前,念旧情的哈德森站在客队球员通道与旧队友一一拥抱。然而,比赛开始后,哈德森打得比谁都拼命,全场狂砍41分,并得到10个篮板、7次助攻,表现远胜辽宁队强力外援史蒂芬森。辽宁队内线的本土大将韩德君在最后一节受伤,被队友搀扶下场,伤情严重与否尚未确定,但近两场比赛应很难出战。

其余比赛,北控队以109比121负青岛队、四川队以116比112负广厦队、新疆队107比98胜同曦队。

WCBA·焦点

广东队豪取12连胜

羊城晚报讯 记者周方平报道:WCBA昨晚展开常规赛第12轮的角逐,广东东莞新世纪队客场以85比74战胜全班班应战的山西队,豪取12连胜。

在两轮的之前,这两支女篮强队均在本赛季未尝败绩。上一轮,山西队的坎贝奇因伤无法出战,对阵新疆队遭遇大败;此战如能主场击败广东队,就能夺回榜首位置。但坎贝奇仍然未能出战,只能以全班班对阵卫冕冠军。尽管对手的强力外援缺席,广东队却没有打出应有的水平,除了首节进入状态较快,以25比16领先外,其余三节都与对手打得难解难分。第三节,广东队甚至在前5分钟都没有一次运动战

得分,只是依靠李月汝内线的优势以罚篮维持微弱的领先优势,直到第四节最后阶段才打出状态,再次把分差拉大至两位数。下一轮,广东队将再遇强手——客场挑战目前只输掉一场的北京队。

CBA直播表 常规赛第19轮 12月20日(星期五) 19时30分 山西 VS 深圳 (广东体育频道直播前30分钟) 20时 广东 VS 天津 (广东体育频道)

广东体彩中心供图

“年终奖”又加料! 顶呱刮三款新票入粤 1000万元赠票同时开启

远方 插图 采桑

老酒收购走进广州 53度茅台酒收藏品价格表 (其他少见品种茅台酒价格请咨询工作人员)